
В Республике Тыва по факту смерти мальчика возбуждено уголовное дело

Вчера около 19 часов в правоохранительные органы Дзун-Хемчикского района республики поступило сообщение о доставлении в приемный покой ЦКБ «Дзун-Хемчикский ММЦ» четверых мальчиков с признаками отравления, один из которых скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности)

В ходе неотложных проверочных мероприятий и следственных действий установлено, что 8 апреля 2016 года около 18 часов возле домов по улице Комарова города Чадан республики четверо мальчиков 6,7 и 8 лет нашли внутри заброшенного салона автомашины пластмассовую бутылку объемом 2 литра с неустановленной жидкостью. Вылив данную жидкость из бутылки, дети набрали в нее воду из ручья, а затем выпили ее. После этого мальчики потеряли сознание, а 8-летний ребенок упал в воду ручья. Проходящий мимо мужчина вызвал сотрудников скорой помощи, которые доставили малолетних в медицинское учреждение, где была констатирована смерть 8-летнего мальчика. Состояние троих детей стабильное, с положительной динамикой

В настоящее время для установления причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Также по уголовному делу назначены судебно-дактилоскопические, токсикологическая и судебно-химическая экспертизы. Проведены осмотры места происшествия, приемного покоя соматического отделения медицинского учреждения, в ходе которых были изъяты образцы содержимого желудка малолетних потерпевших. Расследование уголовного дела продолжается

09 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1028990>